

# Театр сталинградских ребят

В период летних гастролей этого года, в горячую уборочную страду, можно было видеть артистов театра и в колхозах, и в гостях у ребят, и на полевых станах. 220 спектаклей показал театр в городах и селах нашей области. Артистов встречали в Камышине и Жирновске, Серафимовиче и Фролово. Им аплодировали пионеры, отдыхающие в летних лагерях. И как правило, после каждого спектакля артисты беседовали со зрителями, оказывали необходимую помощь в создании местных кукольных коллективов. За время гастролей 110 тысяч человек посмотрели лучшие спектакли театра — «Пашкин хвост», «Пятак-Пятачок», «Веселые медвежата», «Гусенок», «Игрушечка» и «Чертова мельница».

Но четвертого сентября в день двадцатипятилетия театра, ребята, увидели на сцене сразу всех артистов театра. Театр приветствовали коллектив Дворца пионеров, юные кукольники из поселка завода им. Петрова. От имени городского отдела народного образования артистов приветствовал директор средней школы № 50 Б. Бриккер.

Улыбки, цветы, музыка. Главный режиссер А. Хмелев объявляет театральный сезон открытым. Ребята вновь встречаются с героями спектакля «Буратино», ставшего своеобразной эмблемой театра. Сегодня «Буратино» идет в 400-й раз. Тут же за ним — спектакль-преьера «Козлята и серый волк»...

А. Хмелев рассказывает о планах театра. Очередной премьерой будет пьеса-сказка А. Виприцкой «Волшебник Ох». Готовятся новые спектакли «Кот в сапогах», «Кукольный город», «О потерянном времени»...

Артисты связаны большой дружбой с зарубежными театрами. На днях в Бухарест на международный кукольный фестиваль выезжают главный режиссер театра А. Хмелев и художник Ю. Минаев.

Театральный сезон открыт! Принесет он ребятам много радости.

П. ТОВВИН.

Сталинград